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株式会社ジェイコム南横浜 

2016 年度 放送番組審議会 議事録 

 

2016 年度の放送番組審議会は、2017 年 3 月 24 日(金)に株式会社ジェイコム南横浜 19

階会議室で開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞  

－ご出席－ 

会長 山野井 正郎 様  副会長 本多 淳一 様 

田中 啓介 様      原 久美子 様      渡辺 ひとみ 様 

 

－ご欠席－ 

新井 克弥 様      片桐 為義 様      鴇田 要一 様 

（五十音順） 

 

事業者側から局の現況報告、及び J:COM チャンネル(11ch)と J:COM テレビ(10ch)につい

て報告があった。 

 

【質疑応答・意見交換】（山野井会長による進行） 

 

委員 ご意見ご質問を含め審議をお願いしたいと思う。最初はデイリーニュースからご

意見をお願いします。 

 

委員 デイリーニュースで道の名称が取り上げられたが、横浜市の「まちぶしん」とい

う助成金をもらい、街づくりの取り組みの中でそのような道の名前を付けようというこ

とになったのだと思われる。このような活動をニュースとして取り上げたのは非常に良

かった。 

 

委員 道に名前を付ける事は良い事だと思う。道に名前や愛称を付ける事により親しみ

が沸き「自分のところにもある！」などと言った視聴者からの情報が提供される事もあ

るのではないか。 

 

事業者 視聴者からの情報提供ではないが、先日、新大船商店街を活性化させたいとい

うイベントの取材依頼を県から受け、ニュースで取り上げた所、その取材のデータを地

上波民放局から使わせてほしいという依頼が来た。 
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委員 新大船商店街は組織もなく倉庫などが多く店舗は半分位になってしまった。商店

街の街灯を維持するのも大変な状況の中、朝市を開催し盛り上げたのは非常に良かった。

沢山の方がこのイベントに来てくれた様子をニュースで取り上げたことは、商店街の活

性化にもつながると思う。 

 

委員 栄区では新大船商店街以外でも 30 周年記念事業として、色々なイベントが取材

されており有意義であった。 

 

事業者 デイリーニュース内には「栄区ナウ TV」というコーナーがあり、栄区長が自

ら出演して栄区の紹介をするなど積極的にコミチャンを活用していただいている。 

 

委員 特別番組として放送された金沢まつりの花火大会についてご意見があったら伺

います。 

 

委員 金沢花火大会の中継はアナウンスがなく良い。隅田川の花火大会は芸能人のコメ

ントも多いが、花火だけをじっと見られるので凄く良いと思う。 

高齢者の方々など、花火会場など中々人ごみに行けないっていう方たちが、行った気持

ちになれるのは凄く良いと思う。 

 

委員 花火は夏の夜空を彩る風物詩なので、特番として放送するのは非常に良いと思う。 

 

委員 「横浜人図鑑」、「こどもかいぎ」などの主要レギュラー番組、こちらで何かご意

見があったら伺いたいと思う。 

 

委員 横浜人図鑑は、内容的にグレードが高いと感じる。番組を視聴したが多くの方に

視聴して欲しい番組だと私は思った。 

 

事業者 この人図鑑は地域密着でとても良い形という事で J:COM 各地で順次番組制作

している。その中で横浜エリアは昨年 2月から始めた。ご覧の通り番組は素朴な作りに

なっているので MC の技量がとても大事になっている。J:COM の中でも横浜は毎日放送

しており、それだけ横浜は色々な方がいるというのも特徴である。 

昨日は 300 回目の収録があり、おもちゃ博物館の北原照久さんに出演していただいた。 

今後も様々な方にご出演いただきたい。 

 

委員 「こども会議」について、司会者の技量が高く、子供の話にすぐ対応できるのは

素晴らしいと感じた。 
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委員 高校野球中継について、生放送をしているが、地元としては熱が入る。保土ヶ谷

球場だけでなく平塚球場で中継をしてもらうのはありがたいことだと思う。 

 

委員 ケーブルテレビ協議会でケーブルテレビ同士が力を合わせて制作するのは素晴

らしいと思う。 

 

委員 「泉秀樹の歴史を歩く」について郷土史を掘り起こしてもらうと非常にありがた

いと思う。例えば、南区蒔田にある勝国寺は忠臣蔵に出てくる吉良家の領地であって、

周辺で塩を作っていた事もある。郷土の歴史を掘り起こすのは遠出しなくても良い題材

も沢山あるので視点を変えて続けて行ければ面白いと思う。 

 

委員 私も戸塚にゆかりのある歴史的な記事を連載している。是非、郷土史を取り上げ

て欲しい。 

 

委員 他にも取り上げて欲しい話題などがあったら伺います。 

 

委員 子育て家庭向けの番組を制作して欲しい。赤ちゃんや幼児をテレビに出演させる

のは高齢者の安らぎにも繋がると思う。 

 

委員 地域の自然や生き物に着目する番組があると良いと感じた。横浜にも自然は多く

残っているので、市民は都会に住んでいると思われがちだが、自然も多い事を知らせて

行くようにしたら良いのではないかと思う。 

 

委員 7 月に大岡川で行われている大岡川生物調べを取材するのも良いと思う。年に 1

回、川の大掃除を行い。水質検査と共に川の中の魚などを調べている。地元の話題を積

極的に取り上げて欲しい。 

 

委員 皆さんの活発な意見を出していただきありがとうございました。今後もぜひ地域

密着型で頑張っていただきたい。 

以上で放送番組審議会を閉会させていただきます。 

以上 


